

# 新娘有精神病,“闪婚男”要闪人

## 起诉要求确认婚姻无效,受到法院支持

经人介绍认识几天就闪婚,不料婚后丈夫发现妻子异常,一检查是精神分裂症,直呼自己被骗了,告上法院要求确认婚姻无效。而妻子却说,婚前就告诉对方自己有精神疾病,对方知情。

2011年12月,六合区的孙晓伟和王红霞经人介绍相识,没过多久就登记结婚了。婚后不久,孙晓伟发现了妻子的异常。“她对别人的议论疑神疑鬼,行为和正常人不同,有时还大小便失禁,一看就有问题。”孙晓伟说,“我把情况告诉岳父,岳父就开始偷偷让王红霞吃药,后来我才

知道这些药是用来治疗严重精神疾病的。”

吃了一段时间药后,王红霞的状态并没有改观,不得已,孙晓伟就带妻子来到南京医科大学脑科医院检查,经诊断为精神分裂症。这对孙晓伟来说是晴天霹雳,他想不通妻子怎么会突然得了这个病。可是,打击还没有结束,“就在治疗期间,我意外发现了妻子在婚前的病历,上面记载着,在婚前2010年、2011年间王红霞两次在医院被诊断为精神分裂症,我才知道妻子的病并不是婚后才出现的,早在8年前

就有,一直持续到现在,尽管婚前在医院治疗过,但始终没有痊愈。”

孙晓伟觉得被骗,无法和妻子再生活下去,一纸诉状将妻子告上法院,要求确认二人的婚姻无效。“我一直蒙在鼓里,他们一家都骗了我,让我和一个精神病患者结了婚,太过分了。”

法庭上,王红霞却称,自己流产还不到6个月,对方没有权利起诉,而且,婚前就已经告诉孙晓伟自己有精神疾病,他并非不知情。但是,两人的介绍人称,自己也不知道王红霞有精神分

裂症,所以也无法告知孙晓伟这个情况。

“精神分裂症是禁止结婚的,他们隐瞒了这个情况,婚姻应该是无效的。”孙晓伟表示。经法院调解,双方达成了协议,均自愿认可婚姻无效,结婚时男方送给女方的首饰自愿赠与王红霞,而且孙晓伟同意一次性补偿对方近2万元。最终,法院确认王红霞婚前患有精神分裂症,婚后尚未治愈,这属于不当结婚的疾病,判令孙晓伟和王红霞的婚姻关系无效。(文中人物系化名)

现代快报记者 张楚洁

## 偷手机后被防盗软件拍照

### 小偷直到被抓都很纳闷:警察是怎么弄到他们照片的

苹果手机被偷,因为手机安装了防盗软件,民警很快就破案了。

今年4月30日凌晨,孙江、吴强,还有个叫小胖的去玩赌博机,输钱后就决定去偷。他们来到建邺区莫愁湖东路的一个小区,用插片入门进到一户人家,正巧家中没人。小胖进入房间偷了2000多元现金,外加一部笔记本电脑和两部苹果手机。三人回到住处,孙江、吴强想玩手机,却发现其中有部苹果手机设了开锁密码,试了多次都没能开锁。当天下午,他们去丹凤街找到回收店的老板娘王晓丽,对方给了他们5800元,回收了两部手机、一部电脑。交易过程中,孙江说有部手机设密码了,王晓丽也试了半天,同样没能开锁。

当天早晨,房主回家发现被盗,当即报警。失主说其中一部苹果手机安装了密码锁和防盗软件,如果有人按错开机密码,手机会自动拍摄使用者脸谱照片,并将照片拍摄地点等信息发送到机主邮箱。民警登陆邮箱,发现两张男子照片、一张女子照片,就是孙江、吴强和王晓丽。6月19日,警方将孙江、吴强和王晓丽抓获归案,而参与盗窃的小胖则在逃。而直到落网,这三名嫌疑人都还不清楚,警方是如何得到他们照片的。日前,吴强、孙江因涉嫌盗窃被批捕,王晓丽因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被批捕。(文中人物系化名)

现代快报记者 张瑜 通讯员 建检

## 这对夫妻:以色诱为手段盗窃抢夺

### 目标:五六十岁的男子

# 女郎主动搭讪,趁机抹走金戒指

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)五六十岁的中年男子走在路上,突然有年轻女郎前来搭讪还言语挑逗,想入非非的他便跟着女郎到了偏僻处。结果,艳遇没捞到,自己的金戒指反而莫名其妙地失踪了。近日,江宁警方抓获了一对专门以色诱为手段实施盗窃抢夺的夫妻。

今年7月中旬的一天,江宁公安分局禄口派出所接到一中年男子陶某报警,称他的金戒指被人抢走。民警一边安慰他,一边询问事情的来龙去

脉。要说事情的经过,陶某还有些不好意思,“都怪我色迷心窍。”陶某说。

原来,就在当天上午,陶某在路上散步,突然一名30多岁的女郎主动和他搭讪,还说他很帅。陶某已经50多岁了,听到有女性赞美当时便飘飘然了。而女郎和他聊着天,言语也是越说越露骨,之后还带着陶某到了一偏僻处。陶某当时喜上心头,觉得自己将会有艳遇了。只见女郎从包里拿出了一盒人体润滑油涂在了手上,还拿出一个避孕套,

陶某见此情形更是兴奋。

没想到,女郎只是摸了摸他的手,便突然不见了。陶某赶忙睁开眼,发现女郎已匆匆离去,他一看自己的双手,手上价值一万多元的金戒指不见了。他这才意识到自己遇上了坏人,赶忙追过去,但女郎已经坐上一名男子的摩托车绝尘而去。本来这种事说出去不好听,陶某想就此算了,但想想气不过便来到派出所报案。

办案民警经过案件串并后,发现近期还有中年男人也遇到

了类似的情况。“其实可能受害人还有不少,但是这种事很多人都难以启齿,就没有报案。”民警介绍,根据侦查情况,警方初步判断作案嫌疑人为两人,其中女的主要负责色诱中年男子然后伺机下手,而男的则负责望风和接应。8月24日,民警在禄口街道蓝天路一带将两人抓获。目前,警方查实王某夫妇共作案两起,涉案价值4万余元。两人因涉嫌盗窃、抢夺,已被江宁警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。



# 老公酒后吐真言

想当初,林强对他老婆百般呵护,可离婚时竟如此绝情。临了,还送给他老婆一句戳心窝子的话:看看现在的你,还有几分年轻时的姿色?!

不久林强又结婚了,给老公打电话说要聚一聚,特意嘱咐:“带着妻子一起来啊,让她们姐妹也认

是喜新厌旧。新夫人很会应酬,说话也得得体,那天的气氛挺热烈。男人们喝得尽兴,女人也聊得开心。最后我才知道,新夫人居然和我年龄差不多大,也是40来岁,但看上去像二十七八岁的样子,显然是保养有方,难怪林强被她征服了……

## 说起她,老公酒后吐真言

那晚老公醉得一回家就倒在床上。想起酒桌上的那个女人,我禁不住推醒他问道:“哎!你觉得林强的小老婆怎么样?”

“还……行,但……不如你年轻时……漂亮。”老公有点大舌头了。“年轻时?那现在呢?”我很不满意,继续追问。

“你要是好好……保养,肯定比你强。她就是保养得好,所以比你们都……显得年轻。看看她,再看看你们姐妹几个……我真纳闷,同样是女人,同样的年龄,差

别咋就……这么大呢?”老公真喝多了,平时他可没有勇气说这样的话。

“真是酒后吐真言啊!瞧你们兄弟几个见到林强小老婆时的样子,一个个羡慕的都要流口水了!我们这些原配们这十几年真是白和你们过了,平日里一心扑在你们身上,把你们一个个打扮得人模狗样的,现在我们老了丑了,你们就……”

“那你怪谁呀?钱都是你们女人管着,去买最适合自己的东西保养啊!我一男人,你打扮我干什么?老婆是男人最好的化妆品。老婆年轻漂亮,老公脸上才有光!林强说的对,女人‘保鲜’好自己才有魅力!”

听了老公这些话虽感气愤,但老公的话还是值得我反思。是啊,女人总是怪男人负心,也许该从自己身上找找原因了。

## 老公变了心,多少钱也买不回来

从那天起,我便开始改变自己。其实,我早就钟意它了——能让女人再现魅力的神奇物质——“法国碧萝芷”。它从1971年开始行销欧洲,现已畅销90多个国家和地区,在美国,被称为“神奇的口服化妆品”;在法国,被

称为“美丽天使”在日本,被称为“皮肤营养黄金”;在中国,它作为世界上最强的天然抗衰老物质被收录进医学研究所教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》!我几次想买它,还是嫌它有些贵,总下不了决心。这时我一下子全想通了:现在花点钱算什么,再不注意保养,老公变了心,多少钱也买不回来啊!

才吃了半个月,我就发现自己不再失眠了,早上起来再也没有黑眼圈了,皮肤润润的,精神特别好。一个月后,十几年便秘竟然也好了,经期也正常了。两个月过去了,照照镜子,眼角的皱纹不见了。脸上的斑也变淡、变小了,皮肤滋润的像刚刚做完‘SPA’一样,感觉年轻了好几岁……这一切,让我深深体验到一种前所未有的自信。

三个月后的一天,林强夫妇来我家做客,一见到我,他惊呆了:“瘦子,你可比上次聚会时年轻了好几岁呀!吃了什么灵丹妙药?”老公也在旁边帮着腔:“是呀,我也觉得她近来越来越年轻,正准备‘调查调查’呢!”

林强的太太把我拉到一边悄声说:“你是不是也在吃‘法国碧萝芷’呀?我在国外就开始吃,到现在都快两年了。要想拴住男人心,年轻最重要!他们这些男人都喜欢女人鲜亮,我们不好好‘保鲜’自己怎么行?”我俩边说边会意地笑了,两个男人却还纳闷不已……

“男人有钱就变坏”,这是女人公认的至理名言啊!

老公的好友林强发了,转眼就把房子、车子、家具、电器统统换了,最后竟把老婆也换了。

识一下。”

酒席上,见到林强的小老婆,果然是位妙龄女子,魅力十足,举手投足间充满了女人的韵味和优雅的气质。男人啊就

养血、清毒、养巢、嫩肤四效合一

## 法国碧萝芷让每个部位都年轻5-10岁

**养血**——碧萝芷是一个大分子小分子复合体!小分子18分钟快速进入血液,大分子72小时长效作用。净化血液,清除血管垃圾,加强血液循环!(美国专利:U.S.A. Patent 5,720,956)

**清毒**——碧萝芷是一个由40多种清毒物质神秘配伍而成的天然复合物。针对性的清除在新陈代谢中产生的各种毒素。清血液毒,清细胞毒,清外源性毒,分层清毒,层层清毒,彻底清毒!(美国专利:U.S.A.

Patent4,698,360)

**养巢**——碧萝芷18分钟内即可滋养卵巢血管,年轻卵巢巢血液,72小时持续不断清除卵巢毒素,激活卵巢功能,保持自身雌激素的正常分泌,源源不断补充女性魅力!(美国专利:U.S.A. Patent6,372,266)

**嫩肤**——在卫生部指定的北京中医研究院广安门医院做过碧萝芷祛斑功效试验。给70位有黄褐斑的女性在连

续服用“碧萝芷”30天(日服3片,75mg)后,她们脸上斑的颜色明显变淡,面积显著缩小,直至消失。不仅如此,试验者的皮肤变得光滑和有弹性,显得更加年轻和健康!因此,卫生部将“延缓衰老、美容祛斑”的功效授予碧萝芷。

2002、2007年,中国教育部两度将碧萝芷作为世界最强天然抗衰老复合物收入医学研究教科书《氧自由基和天然抗氧化剂》。

## 最喜欢数字的女人 色斑每天缩小1毫米

在环北市场做生意的陆云生完小孩后,脸上开始长黄褐斑,点连成片,分布在脸的两侧,黄中还带着黑。几乎所有的方法都试过,都是管用一时,过一阵子又会长出来,而且还要严重得多。

吃碧萝芷10天后,皮肤开始变得湿润,但脸上的斑没有变化,等到第28天的时候,脸上的斑开始缩小。她拿尺子精确量过,色斑以每天1毫米的速度在缩小!到了第63天,斑就全部消失了!陆云生严格按照医生要求减量坚持服用,现在都过去两年了,一点也没反弹,令人惊喜的是不仅皮肤好了,连睡眠便秘都改善的非常好。见到她的人都说她的脸色红润润的特别美!

## 90天变回“鲜”女人

**第一阶段(1-30天):**血液循环、微循环大幅度改善,皮肤湿润,气色好,脸部浮肿消失。睡眠好,便秘改善,痛经等经期综合症好转。

**第二阶段(30-60天):**精力旺盛,走路轻盈,不易感到疲劳,记忆力提高。黄褐斑变淡,细皱纹消失,汗毛孔变小,皮肤炎症消失。各种欲望增强。

**第三阶段(60-90天):**色斑和皱纹基本或完全消失,松弛下垂得以改善,皮肤光洁、细嫩、柔滑、紧绷,心脑血管等疾病大大减少,整个人看起来健康、年轻、漂亮、活力四射!

**长期服用:**无论内在还是外观,都会比实际年龄年轻5-10岁,让女人每天年轻3小时,体验年轻、享受美丽!



碧萝芷美丽热线:025-58863189/58863199 专卖店:中山南路299号(南京一中大门北侧) 本地免费送货 外地免费邮寄